

**Протокол № 1 4**  
від 20 травня 2019 р.

засідання кафедри харчової хімії та експертизи

Головуючий: проф. Черно Н.К.

Секретар: доц. Решта С.П.

**ПРИСУТНІМИ Є:**

Д.т.н. Черно Н.К., д.х.н., проф. Бельтюкова С.В., доценти: к.т.н. Решта С.П., к.х.н. Малинка О.В., к.т.н. Антипіна О.О., к.т.н. Гураль Л.С., к.т.н. Вікуль С.І., к.х.н. Лівенцова О.О., к.т.н. Капустян А.І., к.т.н. Озоліна С.О., доц. к.т.н. Науменко К.І., доц. Шарахматова Т.С., зав. лабораторіями: Терлецька Т.З., Цимбалюк А. М., інженери: Бойченко В.Д., Соколи Л.В., Прилепова Л.П., Шаповал О.В., Іськова О.О.

**Порядок денний**

1. Звіт з НДРС кафедри за період 01.09. 2018-31.05.2019рр.

Доповідач: доц. Решта С.П.

2. Заслухати звіт студентів групи ТМ 45 ф-ту ТтаТХПіПБ із стану справ з дипломного проектування спеціальності 181 «Технологічна експертиза виробництва харчових продуктів».

Доповідачі: Студенти групи ТМ 45.

3. Інформацію відповідального редактора Капустян А.І., про готовність для подання до друку другого за 2019 рік (сорок першого) номеру журналу «Харчова наука і технологія».

Доповідач: доц. Капустян А.І.

4. Аналіз успішності студентів.

Доповідачі: лектори.

5. Про стан методичного забезпечення курсів, що викладаються на кафедрі.

Доповідачі: доц. Антипіна О.О., доц. Вікуль С.І.

6. Звіт доцента Лівенцової О.О. за звітний період з подовженням строку роботи на посаді доцента кафедри харчової хімії та експертизи.

Доповідач: доц. Лівенцова О.О.

**1. Звіт з НДРС кафедри за період 01.09. 2018-31.05. 2019рр.**

Доцент Решта С.П.: За звітний період на кафедрі харчової хімії і експертизи виконана наступна науково-дослідна робота студентів: підготовані чотири конкурсні роботи студентів, у тому числі у Міжнародному конкурсі.

Наукові керівники доценти кафедри Решта С.П., Антіпіна О.О., Вікуль С.І. Опубліковано 8-м публікацій у співавторстві зі студентами, в тому числі три статті і 5-ть тез наукових, науково-практичних конференцій. Підготовані три публікації студентів самостійно під науковим керівництвом доцентів Решта С.П., Вікуль С.І., Лівенцової О.О. За звітний період підготовані 14-ть доповідей студентів на конференціях різного рівня, у тому числі Міжнародних науково-практичних конференціях вчених, аспірантів і студентів. Підготований один постер на XV Всеукраїнську наукову конференцію з розділу «Харчові технології» під керівництвом доцента Науменко К.І.

З метою підвищення якості підготовки кваліфікованих фахівців, пошуку обдарованої студентської молоді, стимулювання їх творчої праці та згідно з наказами: Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 13 грудня 2012 року № 1410 «Про затвердження Положення про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади», ректора № 358-01 був проведений I етап Всеукраїнської олімпіади з дисципліни «Хімія» на кафедрі ХХІЕ в ОНАХТ. У проведенні I туру Всеукраїнської олімпіади з дисципліни «Хімія» приймали участь 27 студентів різних строків навчання з 5-ти факультетів ОНАХТ. По результатам роботи журі після проведення I етапу Олімпіади визнати переможцями олімпіади наступних студентів:

1-місце з сумою 95 балів ( із 100б) посіла Томашпольська Евеліна Владиславівна студентка гр.ТЗХ-21б факультету ТЗіБ;

2-е місце з сумою 75 балів посів Кольчак Дмитро Олександрович студент групи ТВКП -22а факультету ТВтаТБ;

3-є місце з сумою 70 балів посіла Єршова Катерина Сергіївна студентка групи ТМ-45 факультету ТХПіПБ.

По результатам роботи журі після проведення II етапу Олімпіади у м. Київ визнані наступні результати студентів:

6-є місце посіла Єршова Катерина Сергіївна студентка групи ТМ-45 факультету ТХПіПБ.;

17-е місце посів Кольчак Дмитро Олександрович студент групи ТВКП -22а факультету ТВтаТБ;

26-місце посіла Томашпольська Евеліна Владиславівна студентка гр.ТЗХ-21б факультету ТЗіБ.

Ухвалили: Затвердити звіт з НДРС кафедри за період 01.09. 2018-31.05. 2019рр.

**2. Заслужати звіт студентів групи ТМ 45 ф-ту ТтаТХПіПБ із стану справ з дипломного проектування спеціальності**



## 181 «Технологічна експертиза виробництва харчових продуктів»

Доповідачі: Студенти групи ТМ 45 доповіли про стан справ відносно дипломного проектування. Підготовка дипломів, додатків, висновків до розділів диплому та ілюстративного матеріалу відбувається активно і з різним ступенем готовності. У деякого з студентів ступінь готовності диплому складає 95%, у студента Цаплі Р.П. спостерігається деяке відставання від графіку у зв'язку з проходженням дипломної практики за межами країни. Ступінь готовності його дипломного проекту складає 65%, що доволі швидко можна наздогнати за період часу, що залишився.

Ухвалили: Стан справ з дипломного проектування вважати задовільним. Слід активізувати роботу студентам групи ТМ 45 та їхнім керівникам.

**3. Інформацію відповідального редактора Капустян А.І., про готовність для подання до друку другого за 2019 рік (сорок першого) номеру журналу "Харчова наука і технологія".**

Доцент Капустян А.І.: підготовлений до друку другий (сорок перший) номер журналу "Харчова наука і технологія" виношу до розгляду на кафедрі, для того щоб обговорити статті та стан довершеності всього наданого наукового матеріалу, з розглядом можливості рекомендації його подальшого видання.

Ухвалили: підготовлений до друку другий (сорок перший) номер журналу "Харчова наука і технологія" вважати завершеним і рекомендувати Вченій Раді академії дати згоду на його видання.

## 4. Аналіз успішності студентів.

Лектори: проф. Черно Н.К., проф. Бельтюкова С.В., доц. Антіпіва О.О., доц. Капустян А.І., доц. Гураль Л.С., доц. Вікуль С.І., доц. Малинка О.В. доповіли про стан успішності на потоках, на яких вони читають лекції. За результатами успішності в семестрі можна зробити висновок, що велика кількість студентів відстає в навчанні. Списки з найгіршими студентами викладачі мають надати в деканат, а також є пропозиція проводити додаткові консультації в позаучбовий час викладачами кафедри для підвищення успішності студентів, що відстають. Проведена додаткова виховна робота щодо стимуляції студентів у навчанні.

Ухвалили: Надати доповідні записки із списками студентів, що мають заборгованості до відповідних деканатів. Затвердити результати атестації за результатами МК-2.

**5. Про стан методичного забезпечення курсів, що викладаються на кафедрі.**

Доценти Антіпіна О.О. та Вікуль С.І.: на кафедрі викладачами обслуговуються 12 дисципліни, навчальні програми трьох з них розроблені у 2015 рр., одна – у 2015 рр., дві - у 2016 рр., а інші – у 2017 рр. Стосовно робочих навчальних програм деякі робочі програми знаходяться у стані доопрацювання. Всі інші робочі навчальні програми 2015 – 2019 рр. розробки і не потребують якихось доповнень чи переробки. Навчальні посібники, конспекти лекцій з дисциплін 2015 – 2019 рр. видання, над деякими з них зараз відбувається доопрацювання. Щодо навчальних посібників, методичних вказівок до виконання лабораторних робіт, методичних матеріалів до самостійної роботи та до проведення ККР картина, в принципі, аналогічна. Звіт щодо методичного забезпечення курсів, що викладаються на кафедрі додається.

Ухвалили: Стан методичного забезпечення курсів, що викладаються на кафедрі, вважати задовільним.

**6. Звіт доцента Лівенцової О.О. за звітний період з продовженням строку роботи на посаді доцента кафедри харчової хімії та експертизи.**

Доцент Лівенцова О.О.: За звітний період виконана наступна наукова робота, а саме розроблена методика визначення галової кислоти (маркеру віку коньяків), за результатами опублікована стаття в науковому виданні. Проведено впровадження методики кількісного визначення хлорогенової кислоти в зразках кави на виробництві ПАО «Єні Фулз», складено та підписано акт впровадження. Навчально-методична робота виконана у повному об'ємі: розроблені робоча програма обов'язкової дисципліни та навчальна програма вибіркової дисципліни; підготовано до друку конспект лекцій обов'язкової дисципліни (розгорнутий звіт додається). Приймала участь у чотирьох конференціях, за результатами яких опубліковано двоє тез.

Ухвалили: навчально-методичну, науково-дослідну, виховну роботу доцента Лівенцової О.О. за звітний період схвалити та рекомендувати кандидатуру доцента Лівенцової на продовження строку роботи на посаді доцента кафедри харчової хімії та експертизи.

Зав. кафедрою, професор

 Черно Н.К.

Секретар кафедри, доц.



Решта С.П.